

六千余嫌犯被抓,多个黑恶势力被摧毁;安民行动以来——

# 230余个犯罪团伙被剿灭

本报记者 李泳君 本报通讯员 贾莉莉

11月30日,记者从全市公安机关安民行动新闻发布会上获悉,自行动开展以来,全市共破获各类现行案件7000余起,抓获违法犯罪嫌疑人6000余名;打掉黑恶、盗抢等犯罪团伙230余个,追缴被盗汽车、摩托车、现金等物品折款总计3000余万元。



▲犯罪嫌疑人的作案工具。 本报通讯员 丁明宏 摄

## 涉黑、涉霸,六千多名嫌犯被抓

“我们不断深化‘打黑恶、反盗抢’安民行动进行研究部署,按照‘有黑打黑、无黑除恶、无恶铲霸、无霸扫痞、无痞治乱’的原则,在全市部署开展打霸治痞专项行动,严惩黑恶、霸痞犯罪分子。”枣庄市公安局一名工作人员说。

据介绍,公安部门针对不同时期案件发案情况,先后组织开展了打“两抢”、打击盗抢电动自行

车、摩托车等一系列短平快、针对性强的区域性严打行动,行动中一批群众关注、影响较大的案件连续被攻克,一批潜逃多年的故意杀人逃犯被抓获。

据了解,安民行动以来,全市共破获各类现行案件7000余起,抓获违法犯罪嫌疑人6000余名;打掉黑恶、盗抢等犯罪团伙230余个,抓获团伙成员800余名;追回逃犯1000余名。

市公安局工作人员介绍,今年以来,枣庄市公安局设立了安民行动专项资金,对重大案件的侦办,做到专案专办,确保人员、经费到位,案件不结,决不收兵。强化打黑除恶专业队、打击盗抢犯罪专业队建设,“一些重大案件由市公安局刑侦支队直接组织进行侦破,从抽调各警种,成立专案组强化打击。”

## 多个数十人的黑恶势力团伙被摧毁

记者了解到,今年下半年,薛城区以齐某某为首的涉嫌犯罪团伙在一次行动中被全部抓获。

“我们调动了精干警力120人,分成10个抓捕组集中开展抓捕行动,将34名团伙成员抓获。犯罪团伙成员均为20岁至25岁的社会闲散人员,多为亲朋、狱友、仁兄弟和邻居关系,作案时动辄持枪持刀,不计后果,影响恶劣。”工作人员介绍,该团伙通过强

揽工地、私挖煤矿、放高利贷、非法经营娱乐场所、代人“站场”等手段牟利近百万元;实施寻衅滋事,聚众斗殴、非法拘禁、故意伤害、故意毁坏财物等作案50余起。

山亭区以刘某为首的黑恶犯罪团伙也被打掉,抓获团伙成员21人。自2011年下半年以来,该团伙在枣庄部分农村开设赌场,通过放高利贷、抽头渔利等方式非法获利数十万

元。此外,该团伙还大肆实施寻衅滋事、故意毁财、敲诈勒索、聚众斗殴、“站场”滋事、插手民事纠纷、强索债务等违法犯罪行为30余起。

行动以来,经过深入走访、细致调查、艰苦攻坚,先后远赴新疆、海南、广西等地抓获潜逃10年以上杀人逃犯13名,抓获涉枪逃犯24名。

●相关链接

### 警方破获的部分重大案件

1、8月13日6时许,市中区某物流公司一货车驾驶室内的21万元现金被盗。案发后,市、区两级公安机关迅速成立专案组,经过调查走访、缜密摸排,连续奋战三昼夜,在临沂市将黄某某、李某某某等4名团伙成员全部抓获,被盗现金被全部追回。

2、薛城分局成功破获省厅督办的系列入室盗窃案,将陈某某、张某某抓获归案,自今年以来二人结伙先后窜至枣庄及周边农村乡镇入室盗窃摩托车、电动车68辆,笔记本电脑7台,涉案价值20余万元。

3、9月9日上午,一群众在台儿庄区泥沟镇驻地信用社取款后,被两名男子抢走现金4.9万元。案发后,台儿庄分局经过连续2昼夜工作,将两名犯罪嫌疑人抓获,赃款全部被追回。

4、高新区分局抓获2名驾驶摩托车流窜抢夺的犯罪嫌疑人,告破了自今年下半年以来,发生在济宁市微山县及我市的抢夺案件50余起,涉案价值40余万元。

5、11月25日,山亭分局根据刑侦支队技术串并提供信息,一举打掉陈某某等5人搬家式盗窃犯罪团伙,破获山亭、滕州农村部分乡镇入户盗窃案件100余起,涉案价值70余万元。

6、峰城分局打掉孙某某、苗某某等5人技术开锁入室盗窃犯罪团伙,破获我市及周边农村地区入室盗窃案件150余起,涉案价值30余万元。

7、11月25日凌晨,滕州市局通过巡逻盘查,将正欲作案的张某某抓获,经审查深挖,破获砸车盗包案件30余起。市中分局通过盘查可疑人员,将流窜盗窃保险柜犯罪嫌疑人付某某抓获。



▲图为警方追缴的赃物。 本报通讯员 丁明宏 摄

爱孩子,就订份齐鲁晚报吧,

家庭书香氛围对孩子成长很重要。



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元  
新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003  
广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55  
邮政热线: 11185